

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO – RETIFICAÇÃO
EDITAL 03/2016

Onde se lê:

INSCRIÇÃO E ENTREGA DE CURRÍCULO

DATA: 16 a 20/05/2016

HORÁRIO: 9h às 17h

LOCAL: Instituto de Informática da UFRGS, Av. Bento Gonçalves 9500 - Prédio 43312
Campus do Vale –
Setor 4 – Sala 208-210 – Setor de Projetos.

E

ENTREVISTAS:

DATA: 30,31/05 e 01,02 e 03/06

HORÁRIO: 9h às 17h

LOCAL: Instituto de Informática da UFRGS, Av. Bento Gonçalves 9500 - Prédio 43312
Campus do Vale – Setor 4 – Sala 215.

Leia-se:

INSCRIÇÃO E ENTREGA DE CURRÍCULO

DATA: 16 a 20/05/2016

HORÁRIO: 9h às 17h

LOCAL: Instituto de Informática da UFRGS, Av. Bento Gonçalves 9500 - Prédio 43412
Campus do Vale – Setor 4 – Sala 208-210 – Setor de Projetos.

E

ENTREVISTAS:

DATA: 30,31/05 e 01,02 e 03/06

HORÁRIO: 9h às 17h

LOCAL: Instituto de Informática da UFRGS, Av. Bento Gonçalves 9500 - Prédio 43412
Campus do Vale – Setor 4 – Sala 215.

Porto Alegre, 16 de maio de 2016.
Sergio Nicolaiewsky
Diretor Presidente